11Iro

HAms: Erop
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemnsid Erop! I'apgHeperibsl, MUKOIIJIa3Mbl ¥ ypearia3Mbl OTHOCATCS K YPOT€HUTAJIbHOU
nH(peKInH, T. €. K 3a00/IeBaHUSIM, TIePeNaoUMMCS II0JIOBEIM ITyTEM. 3apaXkeHue OPYTruM IyTeM
0OBIYHO He MPOUCXOOUT. KOBApPHOCTH 3TOT0 BUAa WHQEKIIUU B TOM, UTO 3TH BO3OYAUTEIU MOTYT
HaXOOUTHCS B OpraHU3Me Yell0BeKa B CKPBITOM COCTOSIHMU OYeHb [0JIF0€ BpeMs - HECKOJIBKO
MeCSIIEB, a ITI0 HEKOTOPBEIM JaHHEIM ¥ HECKOJIBKO J1eT. Bamy aHamu3bl MOTYT HUYET0 U He TI0Ka3aTh,
HO YPOJIOTH U TMHEKOJIOTU CYUTAIOT, YTO JIeUeHNe OOJIKHEI IIPOXOAUTH BCE IOJIOBLIE TaPTHEPH
OJHOBPEMEHHO, TpHYeM PEKOMEHAYETCS BO3MEPKUBATLCS OT TIOJIOBOYM KM3HU Ha BpeMs JIeYeHUs U
[0 TIOJTy4YeHUsT OTPUIIATEIbHOTO KOHTPOJIBHOTO aHanu3a. Eciu OyayT elré BOIpPOCH, MUIuTe, Oymy
parn noMoyb.



